

سرپرست استانداری گیلان خبر داد:

احداث هزار و ۱۰۰ واحد مسکونی ارزان قیمت در گیلان



گیلان امروز– سرپرست استانداری گیلان با بیان اینکه موضوع تامین مسکن اقشار متوسط و محروم جامعه باید مورد توجه و حمایت بیشتری قرار گیرد، گفت: در راستای اقدام پسندیده و مشترک میان دولت تدبیر و امید و ستاد اجرایی فرمان حضرت امام (ره) یک هزار و ۱۰۰ واحد مسکونی در استان گیلان به این منظور ساخته می شود که این تعداد علاوه بر حدود سه هزار واحد مسکونی برنامه ریزی شده اداره کل راه و شهرسازی در قالب طرح مشارکت سرمایه گذاران است.

ارسلان زارع در نشست بررسی چگونگی احداث هزار و ۱۰۰ واحد مسکونی در استان گیلان با حضور مهندس علی اکبر محرابیان رئیس هیات مدیره شرکت توسعه‌گران عمران ستاد اجرایی فرمان حضرت امام (ره) و دکتر علی نیکزاد مدیرعامل این شرکت، بر ضرورت همکاری برای تامین مسکن متقاضیان به ویژه برای متاهلین با درآمد کم و متوسط که فرم جیم آنها سبز می باشد تاکید نمود.

زارع از اداره کل راه و شهرسازی استان خواست تا نسبت به تامین زمین برای احداث پانصد واحد مسکونی برای اجرای این طرح شایسته اقدام نماید زیرا زمین ۶۰۰ واحد توسط ستاد اجرایی فرمان حضرت امام تامین گردیده است.

بازگشت ۳۰۰ واحد تولیدی گیلان

طی دو سال گذشته به چرخه تولید

سرپرست استانداری گیلان از بازگشت ۳۰۰ واحد تولیدی گیلان طی دو سال گذشته به چرخه تولید خبر داد.

ارسلان زارع در بازدید از یکی از مجموعه های تولید پوشاک منطقه آزاد انزلی و افتتاح فاز آموزش نیروی انسانی آن به خبرنگاران گفت: یکی از مهمترین ارکان موثر در توسعه یافتگی هر جامعه و کشور، استفاده از ظرفیت های بخش خصوصی برای رونق تولید است.

وی با اشاره به ضرورت تحقق رونق تولید به عنوان شعار امسال و بر اساس منویات رهبری افزود: دولت تدبیر و امید همواره در تلاش است تا در راستای تحقق راهبرد اقتصاد مقاومتی اهتمام جدی ورزد و توجه ویژه ای نسبت به بنگاه های اقتصادی و مراکز تولیدی کشور و استان دارد.

زارع با بیان اینکه چالش های اقتصادی طی سال های اخیر یکی از مهمترین مشکلات در دنیا بوده ، تاکید کرد: طی یکی دو دهه اخیر نیز بنا بر دلایل مختلف مجموعه تولید کنندگان داخلی و بنگاه های اقتصادی با مشکلاتی مانند کاهش سرمایه در گردش، معوقات تسهیلات بانکی، واردات بی رویه و … مواجه بودند که بر اساس تدابیر دولت برای برون رفت از این وضعیت، استفاده از خرد جمعی و توجه ویژه به سرمایه گذاری بخش خصوصی برای تحقق اقتصاد مقاومتی در دستور کار قرار گرفته است. سرپرست استانداری گیلان با اشاره به تشکیل ستاد تسهیل و رفع موانع تولید در کشور و اسان افزود: گیلان از این موقعیت به عنوان یک ظرفیت مطلوب استفاده کرده و طی دو سال گذشته حدود ۳۰۰ واحد تولیدی که به دلیل داشتن تسهیلات بانکی معوقه، تعطیل شده و یا با ظرفیت اندک مشغول به فعالیت بودند؛ در حال حاضر با ظرفیت اسمی خود فعالیت می کنند.

زارع با اشاره به تبدیل تعداد زیادی از واحدهای تولیدی وارد کننده به تولید کننده در استان با کمک ستاد تسهیل و رفع موانع تولید یادآور شد: چشم انداز تثبیت شرایط اقتصادی و ارز، این امیدواری را به وجود می آورد که شرایط بهتری در آینده ، پیش روی تولید کنندگان داشته باشیم.

●●●●●

اطلاعیه دفتر سخنگوی

قوه قضاییه در رابطه با حکم معاون

سابق استانداری گیلان

گیلان امروز– دفتر سخنگوی قوه قضاییه طی اطلاعیه‌ای اعلام کرد: بدین وسیله اعلام می گردد آقای محمدحسین اصغریان معاون وقت برنامه ریزی استانداری گیلان به اتهام حقوق بیت المال و تحصیل مال از طریق نامشروع به موجب دادنامه قطعی دادگاه تجدیدنظر استان گیلان، به ۷۴ ضربه شلاق و انفصال موقت از خدمات دولتی به مدت پنج سال محکوم شده است. ذ به گزارش دیارمیرزا، سه شنبه در هفتمین نشست خبری سخنگوی قوه قضائیه اشتباهی درخصوص اعلام رأی معاون اسبق استاندار گیلان صورت گرفته بود که پس از اعتراض وکیل مدافع وی این موضوع اصلاح شد.

●●●●●

براساس منابع محلی:

حسن فرزانه از شهرداری

کوحصفهان کنار رفت

گیلان امروز– براساس شنیدهها «حسن فرزانه» شهردار کوحصفهان سه شنبه (هشتم مرداد) از سمت خود کنار رفته است و شهرداری با سرپرستی «فقیر نواز» اداره می شود. به گزارش دیارمیرزا، حسن فرزانه نوزدهم مرداد سال ۹۶ با پنج رای عضو شورای شهر کوحصفهان بعنوان شهردار منتخب شهر کوحصفهان انتخاب شده بود.گفتنی است فرزانه پیش از شهرداری کوحصفهان سابقه شهرداری سنقر و توتکابن را در کارنامه دارد.

{گیلان زمین}

نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان:

ستادهای امر به معروف و نهی از منکر گیلان ساخت و سازهای غیرقانونی را گزارش دهند

گیلان امروز– نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان گفت: ستاد امر به معروف و نهی از منکر در شهرستان‌های گیلان باید گزارشات مبنی بر خرید زمین و مقابله با ساخت و سازهای غیر قانونی را بدهد.

آیت‌الله رسول فلاحتی در نشست مشترک اعضای ستاد امر به معروف و نهی از منکر گیلان، روسا و دبیران ستادهای امر به معروف و نهی از منکر شهرستان‌ها اظهار داشت: بایستی در تمام کارها رضایت خدا را در نظر بگیریم و مجاهدانه عمل کنیم.

نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان با بیان اینکه اگر انسان خودسازی نکند نمی‌تواند دیگران را هدایت کند بیان کرد: اگر انسان‌ها به آنچه که می‌گویند عمل کنند، بسیاری از مشکلات و انحرافات در جامعه اصلاح می‌شود.

رئیس ستاد امر به معروف و نهی از منکر استان گیلان با اشاره به اینکه بسیاری از موضوعات مطرح شده آرمانی به نظر می‌رسد تصریح کرد: اینکه در دانش روز به دنبال ایده‌پردازان می‌روند برای آن است که ایده به واقعیت می‌پیوندد.

امام جمعه رشت بر حفظ اندیشه‌های آرمانی تأکید کرد و گفت: از سال ۵۹ آرمان‌های انقلاب در جامعه مطرح شد و

تا پایان دفاع مقدس نیز وجود داشت اما دشمن در پشت پرده به‌دنبال نوعی مهندسی فرهنگی بود تا پس از جنگ به هدف خود برسد.

آیت‌الله فلاحتی فساد برخی از مسئولان و عدم پایداری در مسیر جهادگری را از برنامه‌های دشمن دانست و عنوان کرد: پس از جنگ شرایطی فراهم شد تا دشمن بتواند به اهداف خود دست یابد.

نماینده ولی‌فقیه در گیلان با گله‌مندی از اینکه برخی از مسئولان از مسیر انقلاب جدا شده‌اند خاطرنشان کرد: اگرچه زمینه امر به معروف و نهی از منکر در جامعه وجود دارد اما برخی در مقابل ناهنجاری‌ها فراقفنی می‌کنند.

وی با اشاره به خرید زمین توسط افراد مختلف از سراسر کشور در گیلان افزود: بعضی از افراد قانون‌شکنی را می‌دانند لذا ستاد امر به معروف و نهی از منکر در شهرستان‌های گیلان باید گزارشات مبنی بر خرید زمین و مقابله با ساخت و سازهای غیر قانونی را بدهد زیرا زمین باید در اختیار تولید قرار گیرد. رئیس ستاد احیای امر به معروف و نهی از منکر در گیلان با بیان اینکه برخی از مسئولان گیلانی با خریداران زمین همکاری می‌کنند ابراز داشت: مدبری را در استان گیلان می‌شناسم که در ۲۰ نقطه، زمین خریداری کرده است که هر کدام از آنها حدود ۱۰ هکتار است.

امام جمعه رشت به نیمه کاره گذاشتن برخی از پروژه‌ها در کشور اشاره کرد و عنوان داشت: برای امر به معروف و نهی از منکر در گیلان با خدا عهد بسته و سوگند خورده‌ایم و این کار را تا تحقق کامل آن رها نمی‌کنیم.

آیت‌الله فلاحتی از رفتار برخی از مدیران مبنی بر آنکه به‌دنبال پست و مقام و ثروت نامشروع هستند گله کرد و گفت: مسئولان باید توجه کنند که اگر مسئولیت و مقام آنها برای انقلاب و در راه عمل به منویات رهبر معظم انقلاب نباشد بی‌ارزش است.

حسنی جوربابی:

وزیر کشور در انتخاب استاندار گیلان کوتاهی می‌کند

استان گیلان بهترین تصمیمات را برای گذر از معضلات استان گیلان در دستور کار قرارداد. حسنی جوربابی افزود: تنها دو سال از عمر دولت باقی مانده است بنابراین انتخاب استاندارغیر بومی کاربسیار اشتباهی است و از همین رو جا دارد دولت در زمینه تعیین استاندار گیلان اهتمام ویژه ای داشته باشد.

وی ادامه داد: وزارت کشور فرصتی برای آزمایش و تجربه ندارد که استاندار غیر بومی برای استان گیلان انتخاب کند بنابراین الزامی است که استاندار بومی برای استان گیلان تعیین شود تا بر پروژه هایی که به مردم به عنوان وکلای مردم قول داده ایم، جامه عمل بپوشاند. عضو کمیسیون کشاورزی ،آب و منابع طبیعی مجلس یادآورشد: زمانی که استان فاقد استاندار باشد، بطورحتم فاقد رئیس اجرایی است زیرا زمانی که استانی استاندار نداشته است، پرواضح است که مدیران کل در حوزه های مختلف انگیزه کافی برای فعالیت را نخواهند داشت.

نماینده رودسر خبر داد:

موافقت مشروط مجلس با تشکیل وزارت بازرگانی

به بحث تولید ملی و ضرورت حمایت از آن توجهی نداشت. نماینده مردم رودسر و املش در مجلس علت مخالفت تعدادی از نمایندگان با طرح تشکیل وزارت بازرگانی را نیز برشمرد و خاطرنشان کرد: برخی از نمایندگان طبق مفاد برنامه ششم توسعه و ضرورت

چابک‌سازی دولت با تشکیل این وزارتخانه مخالفت می‌کنند و ایجاد آن را خلاف قانون برنامه می‌دانند. سخنگوی هیئت رئیسه مجلس ایجاد باز مالی مضاعف به کشور آن هم در این برهه حساس زمانی را از دیگر علل مخالفت برخی از نمایندگان با این طرح اعلام کرد و بیان داشت: البته طرح تشکیل وزارت بازرگانی موافقان زیادی نیز در مجلس دارد که خواستار سروسامان دادن امور بازرگانی توسط دولت هستند.

وی با بیان اینکه عملکرد وزارت جهاد کشاورزی و وزارت صمت در حوزه بازرگانی به هیچ عنوان مورد رضایت مجلس نیست ابراز داشت:

اختلالات و نابه‌سامانی‌های بسیار زیادی که هم‌اکنون در امر تأمین و توزیع بسیاری از کالاها در بازار وجود دارد از سیاست‌های نادرست وزارتخانه‌های یاد شده نشأت گرفته است.

عضو هیئت رئیسه مجلس تنها راه دولت برای گرفتن مصوبه تشکیل وزارت بازرگانی از مجلس را تغییر اساسنامه این وزارتخانه دانست و اظهار داشت: مجلس اجازه بی‌توجهی به کالاهای داخلی و تکرار تجارب گذشته در حوزه بازرگانی را نمی‌دهد و دولت باید سیاست‌های این وزارتخانه را از ابتدا برای مجلس روشن کند.

پایین آوردن تابلوی

«ورود ممنوع»

از محله اعیانی‌نشین لاهیجان



گیلان امروز– دانشجویان بسیجی دانشگاه آزاد لاهیجان با حضور دادستان و نماینده نیروی انتظامی لاهیجان، تابلوی «ورود ممنوع» محله اعیانی‌نشین لاهیجان را پایین آوردند.

دانشجویان بسیجی دانشگاه آزاد لاهیجان متوجه منطقه ای شخصی در یکی از روستاهای اطراف شهر شدند. خبر از یک رسانه محلی منتشر شد. تابلوی «ورود افراد متفرقه ممنوع» ابتدای کوچه ای در یکی از روستاهای لاهیجان به نام کوه بیجار نصب شد.

جعفری، مسئول بسیج دانشجویی دانشگاه آزاد لاهیجان از تلاش‌ها و پیگیری‌های دانشجویان و هماهنگی‌ها با دادستانی لاهیجان می‌گوید. او گفته صبح امروز تیمی از دانشجویان همراه با دادستان در این محل حضور یافتند، اما تابلویی در کار نبود. گویا برخی از حضور دادستان در منطقه خبردار شدند و حالا این تابلو از این محل برداشته شده. اینکه چه کسی اینکار را انجام داده و اینکه توسط اهالی منطقه

و یا مالکان صورت گرفته، مشخص نیست! دانشجویان با همراهی دادستان و یکی از افراد مطلع روستا، سری به دیگر محل های این روستا زدند. کوچه دیگری هم با تابلو، از مردم جدا شده بود. این کوچه به دلیل اینکه یکی از افراد غیروبومی که گیلانی هم نیست، مقدر بالایی از این زمین ها را خریداری کرده و البته نه همه زمینها، با تابلو از روستا جدا شده، این در حالی است که این کوچه محل رفت و آمد مردم روستاست و برخی مردم روستا در این منطقه زمین دارند. حالا دادستان دستور پایین آوردن تابلو را داده و دانشجویان بسیجی در حضور نماینده نیروی انتظامی این تابلو را از محل درآوردند و این کوچه نیز همانند دیگر کوچه های روستا برای رفت و آمد اهالی آزاد است.

جعفری می‌گوید: دادستان با یکی از اهالی منطقه صحبت کرده و گفته کسانی که به دلیل این تابلو نمی‌توانستند به زمین های خود وارد شوند، می‌توانند برای این موضوع از مالکان شکایت کنند.

همچنین رحمانی، دادستان شهرستان لاهیجان از پیگیری دانشجویان بسیجی تشکر کرد و از آنها خواست که برای افشای این گونه تخلفات همراه دادستانی باشند و موارد را گزارش دهند. به گفته او، این پیگیری‌ها لرزه به تن متخلفان انداخته است و قطعاً پیگیری های دانشجویان جلوی اینگونه تخلفات را خواهد گرفت.

رحمانی همچنین از تخلف صورت گرفته از سرایداری که برای این منطقه به ظاهر شخصی گماشته شده بود، سخن گفت و به او تذکر داد که این موضوع نباید تکرار شود. او گفته که مردم می‌توانند همانند دیگر قسمتهای روستا از این محل عبور کنند.

اما مسئول بسیج دانشگاه آزاد لاهیجان از ادامه همراهی دانشجویان با دادستان در شهر گفت. او می‌گوید: در همین گشت و گذار در شهر دانشجویان از باغ‌های چایی سخن گفتند که بدون علت می‌سوزند و بعد از مدتی تبدیل به یک ویلای شیک می‌شوند؛ زمینهای کشاورزی که با یک آتش سوزی سوری، تغییر کاربری می‌دهند. دادستان هم از این نگاه تیزبین دانشجویی تشکر کرد و از آنها خواست این مورد را به طور جدی پیگیری کنند. به گفته جعفری، دانشجویان پیگیر این موضوع خواهند بود و با جمع آوری سندهای مربوط، تخلفات را به اطلاع دادستان خواهند رساند.

●●●●●

آغاز چین سوم برگ سبز باغات

چای کشور از چند روز دیگر

گیلان امروز– رئیس سازمان چای کشور گفت: چین سوم برگ سبز چای از چند روز دیگر آغاز می‌شود. حبیب جهانساز گفت:۸میلیارد و ۶۰۰ میلیون تومان از بهای برگ سبز چای امروز به حساب چایکاران گیلان و مازندران واریز شد.

وی افزود: با واریز این مبلغ ۱۸۴میلیارد تومان معادل ۸۶ درصد مطالبات چایکاران گیلان و مازندران پرداخت شد. جهانساز خاطرنشان کرد: چایکاران گیلان و مازندران در ۲ مرحله بهاره و تابستان ۷۱ هزار تن برگ سبز به ارزش ۲۱۳ میلیارد تومان برداشت کردند که ۵۰ هزار تن آن درجه یک و ۲۱ هزار تن بقیه درجه دو بود. رئیس سازمان چای کشور با بیان اینکه چین سوم برگ سبز چای هم از چند روز دیگر آغاز می‌شود، گفت: برگ سبز چای درسه مرحله بهاره، تابستانه و پایتیزه برداشت می‌شود. به گزارش ایسنا، ۹۰ درصد چای کشور درگیلان تولید می‌شود.